



В состав экспертной группы Магистраль входят эксперты, то есть оценщики, которые производят независимую автотовароведческую экспертизу автотранспорта (КТС колесных транспортных средств). С помощью автоэкспертизы устанавливается материальный ущерб после ДТП, при этом учитывается потеря товарной стоимости автомобиля, оценивается остаточная стоимость транспортных средств, и оценивается рыночная стоимость автомобиля. У каждого эксперта – оценщика компании есть квалификационное свидетельство специалиста и сертификат на право выполнения оценочной деятельности в сфере автотранспорта (КТС).

Специалисты нашей компании имеют многолетний опыт работы, который им позволяет производить оценку стоимости ремонта автомобилей, а также точно установить сумму материального ущерба после ДТП. Эксперты группы Магистраль тесно контактируют со многими СТО, и это им дает возможность снизить может быть неоправданные затраты на ремонт владельцев автомобилей. В настоящее время, при продаже – покупке автомобиля довольно актуальным вопросом остается оценка его рыночной стоимости. Эксперты-оценщики группы Магистраль могут произвести объективную оценку рыночной стоимости автомобиля.

При такой оценке будут учитываться все особенности автотранспорта: фактический пробег автомобиля, действительный срок эксплуатации, сколы на стеклах, повреждения деталей кузова, потертости предметов салона, а также ранее проведенный

Экспертная группа «Магистраль»

Автор: Administrator

08.09.2013 00:00 - Обновлено 10.09.2013 12:08

капитальный ремонт кузова или двигателя и т.д. Наши эксперты располагают автотранспортом, и поэтому могут непосредственно приехать место стоянки или СТО, на котором находится оцениваемый автомобиль. Эксперты нашей группы автотовароведческую экспертизу проводят за минимальные сроки. Во многих случаях экспертная оценка осуществляется в течение трех дней, при этом на месте производится оценка рыночной стоимости автомобиля.